

## □ 校友联络

### 深圳校友会欢送 2023 级新生入学

8月12日，深圳校友会欢送2023级新生入学座谈会在深圳国际研究生院举办，30余人参加。校友会副秘书长、深圳招生组副组长马文渊介绍了深圳地区的招生情况。新生代表程果、袁陈越分别发言，对即将开启的大学校园生活表示期待。在深校友代表刘嘉楠、王自强先后分享了各自在清华园的收获和工作心得。校友会会长武晓峰在总结发言中希望同学们秉持“自强不息、厚德载物”的校训，志存高远、脚踏实地，把来到清华的光荣感转化为对社会和人类作贡献的责任感和使命感，努力践行实现自己的人生价值。会上，国际研究生院的学生干部代表还与新生代表展开了交流。（深圳校友会）

### 洛阳校友会召开理事会换届大会

8月26日，洛阳校友会理事会换届大会召开，校友总会、河南校友会、省外校友会、兄弟高校洛阳校友会代表参加。第六届理事会会长原文涛汇报了本届理事会开展的各项工作。副会长赵青山宣读新一届理事会建议名单，原文涛和秘书长张海朝均连选连任。当选会长原文涛发表感言。校友总会常务理事宋军肯定了过去四十余年来洛阳校友会凝聚校友、服务校友的努力和付出，并对新一届理事会成员提出了殷切希望。校友总会副秘书长施嘉儒向新一届理事会的产生表示祝贺，并介绍了母校和校友总会的发展近况。校友总会第六届理事会工作充分肯定，授予洛阳校友会“优秀校友组织”、李如龙“清华校友工作荣誉奖章”、张海朝“优秀校友工作者”荣誉称号。（洛阳校友会）

### 海南校友会举行公益助学活动

8月28日，海南校友会2023年“公益助学·情系海南山乡困难家庭大学生”捐赠仪式在海口琼台书院举行，来自海南6个市县的34名大学新生和部分家长、校友代表、社会爱心人士等70余人参加活动。自2007年开始，由海南校友和社会爱心人士发起的对山区困难家庭学子爱心助学活动已经坚持了17年，成为海南校友会年度最重要的活动之一。今年共有150余位校友和20余位社会爱心人士捐款，合计27.54万元。仪式上，海南校友会会长吴坤平、捐赠校友代表韩乐泉勉励同学们要刻苦学习、砥砺前行，用知识改变命运，将来为家乡的建设贡献青春力量。（李柳清）

### 山东校友会年会在济南召开

9月9日，山东校友会年会在济南舜耕山庄举行，500多名校友参加。山东校友会会长刘东海致开幕辞。校友总会副会长姜胜耀出席并讲话。他肯定了山东校友会在服务校友、母校和社会所发挥的桥梁纽带作用，介绍了母校发展近况和校友总会工作开展情况；希望各位校友能够更加积极地参与支持母校和校友总会举办的各项活动，山东校友会能够加强校友之间、校友与母校之间、校友与地方之间的联系，为山东乃至全国的经济社会发展作出更大贡献。校友会副会长卢永生做理事会工作报告。年会上举行了校友会LOGO发布仪式，并对优秀校友工作者、公益贡献先进单位和个人等进行了表彰。部分校友代表进行了捐赠。年会上还举行了公共管理专委会成立仪式。

（山东校友会）